

ПОЕТ ВИКТОР ВУЯЧИЧ

Ленинское знамя

15 НОЯБРЬ 1977
Черкесск

Любители песни получили истинное удовольствие, побывав на концерте заслуженного артиста Белорусской ССР Виктора Вуячича.

Имя этого певца стало популярным совсем недавно, после его успешных выступлений на Всесоюзном и Международном конкурсах песни. Привлекают высокая гражданственность его репертуара, отличное исполнение и, главное, — свое, неповторимое отношение к песне. Это почувствовал каждый, кто присутствовал на концерте во Дворце культуры завода холодильного машиностроения. Такие, ставшие широко известными, песни, как «Журавли»

Я. Френкеля или «Огромное небо» О. Фельцмана, прозвучали в исполнении Виктора Вуячича неожиданно по-новому, оригинально и интересно.

То и дело зрительный зал взрывался аплодисментами. Так было и после исполнения Вуячичем песен советских композиторов — публицистичных и лирических, и после того, как прозвучали русские народные песни «Вдоль по Питерской», «Калинка», «Отрада». Поистине радостно было встретиться с таким певцом.

М. ДВИНСКИЙ.